OneHKA BBINOJIHEHHs] MyHUIHNIATHHOTO 3aXaHHSI
HA 0OKAa3aHWe MyHHIHNATLHOHN yCayru

MBJIOY «/lercknii cax Ne 5»
HanmeHOBaHME MyHHULHIIATEHOTO GI0DKETHOTO YUPEKIEHHS

Peasm3anysi 0CHOBHBIX 00Ie06pa30BaTEILHBIX IPOrPaMM XOMKOJLHOr0 06pa3oBaHus
HanMeHOBaHHE MyHUIIUIIAIEHON YCITYTH

2024 rona
OTueTHBI# Iepuo

KpPITCpHPI OIIEHKH BBITIOJIHEHHUST MYHULIUTIAJIBHOTO 3a0aHHsT

KoJsingecTBo moTpeGuTeneit MyHHuunaabHoii yexyrn (Jletn B Bo3pacte 10 3-X jieT)

OO6BEeMHBIE ITOKA3aTEIM BIITOJHEHNS MyYHULIUIIAIIBHOTO 3aIaHus

Kl Kl K1

24 25 96

Pacuer K1 mpom3BoauTCs 110 CIeaylomel hopmyie:

K1=Kl1¢ /Kl * 100%,
rae:
K1¢ — (pakrrueckoe KOTHUECTBO MOTpeOHTENeH MyHHIMIATBHBIX YOIy ((akTHdeckoe
KOJIMYECTBO OKA3aHHBIX MyHUIMITAIBHEIX YCIIYT);
Klmn — IUIaHOBOE KOJIMYECTBO MOTpeOuTeNeil MYyHHIMIATBHEIX YCIyT (IUIAHOBOE
KOJIMIECTBO OKA3aHHBIX MyHHIHITANTBHBIX YCIYT).

K1=24/25* 100% = 96%
95% <= 96% <=100%

OTMeTKH YUpeauTens:
BeBon O (aKTHYECKOM BEHIIONHEHHM MYHHIMNAIBHOTO —3a/(@Hus MyHHIMIATEHEIM

YUPEXKICHAEM:
MyHuuuna sHoe 33IaHHe BBINOJHEHO.

Havaneuuk YrpasieHust 00pa3oBaHus
aqMuHECTparmi Hukomsckoro paifona /
Tlensenckoit obmacti H.ILKyTtexoBa
TIOAITHCE ®.11.0
£

HUcnonuurens: O.A.JIéBuHa



OueHKa BIMOJHEHHSI MyHHIIMIIAJIBHOI0 3aIaHHS
HA OKa3aHHue MyHl/llll/lnaﬂbHOi:l yciayrua

MBJIOY «Jlercxnii cax Ne 5»
HanmeHOBaHME MYyHHULUIIATEHOTO GI0/DKETHOTO YUPEKACHUS

Peasm3amusi 0CHOBHBIX 00M€00pPa30BATEIBHBIX NPOrPaMM JI0MKOILHOT0 06pa3oBanus
HauMeHOBaHWE MyHUIUTIAIBHOM yCIyTH

2024 roga
OTUYETHBIH TEPAOL

Kpmepmd OLIEHKH BBITTOJTHEHUS MYHHIIUTIATBHOTO 3a1aHus

KauecTBO 0KA3aHHSI MyHHIHIIAILHOH yCIIyrH

O6BbeMHBIE TTOKA3aTETH BBIMOIHEHUS MyHALIUITAIBHOTO 3alaHus

K21 K22 K23 K2

1 1 1 100

Pacuer K2i mpoussomres 10 cieyromeit Gpopmyie:

K2i=K2¢i/ K2mmi * 100% ,
rae:
K2i — axTeaeckoe 3HAYCHHE MTOKA3ATEN, XaPAaKTEPHU3YIOMIETO KAIeCTBO OKA3BIBACMBIX yCIIYT
K2mi - mIaHoBOe 3HAYeHHE MOKA3aTeNs, XapaKTepU3YOIIero KaqeCTBO OKa3bIBACMbIX yCIIyT.

Tlokasarens Ne 1 «YIOBIETBOPEHHE KAYECTBOM U IOCTYTTHOCTBIO yCITyTH)

K21=95/95* 100% =1

Toxasatems Ne 2 «Jlofs TIeJaroTHYecKHX KagpoB C BBICIIHM 0OpasoBaHHEM OT obuiero gucia
IEIaroroBy:

K24=552/45,5*100% =1

TToxasaterms Ne 3 «Jl0JIs TEIaroros MMEIOLIHX BBICIIYIO KBATHPUKALMOHHYIO KATErOPHION:
K25=5,2/4,5 * 100% =1

Pacuer K2 mpousBouTest 10 crejiyromeit Gopmyire:
K2=SUMK2i/N,
I=1
re:

K2i — OrleHKa BBITOMHEHNS MyHHIITATBHOTO 3aaHMs [0 KXIOMY 3 T0Ka3aTeNeH, YKa3aHHbIX
B MyHHIHTATGHOM 3aJ@HHH M XapaKTePH3YIOMMX KadyeCTBO OKa3BIBACMBIX MYHHIMIATHHBIX
yeryr '

N - ugcio mokasarened, yKa3aHHBIX B MyHHIMIAILHOM 3aJaHHM Ha OKa3aHMe KOHKPETHOH
MyHHIHTIATEHOH YCIyTH.

K2=K21+K22+K23 =1+1+1*100% = 100;’@
3 3
95% <=100% <=100% ‘

OT™eTKH YUpeTuTes:



Bemon o Cl)aKTH‘{CCKOM BBINIOJTHEHUH MYHHLMIATBHOTO 3adaHHs MYHHIIHIIAJIbHBIM

YUIPEXICHHEM!
MyrHoHnanLHoe 3a1aHAE BLITIOHEHO.

Havamsmwk Yupaenenwns o6pasopams
aIMHHHACTpaluk Hukombckoro pationa /
ITensenckoit obmactu

O/ITHCE

Henonuurens: O.A.JIéBuna

H. I1. Kytbkora
@.11.0



HToropas oneHKA BbINOJHEHN MYHHIIHIIAJILHOTO 3aJAHHS
Ha OKa3aHHue MyHHHHﬂaﬂBHOﬁ YCayru

MBIOY «erckmii cax Ne 5»
HaumMmeHOBaHHE MyHHIIHTATEHOTO OI0IKETHOIO YUPEXKIEHHS

Peajnzanus ocHOBHBIX 00 eo0pazoBaTeNbHLIX MPOrpaMM A0MIKOJILHOr0 00pa3oBaHHS
HawxmMeHOBaHHE MYHHIIMIIAIBHOH yCIyTH

2024 rona
OTueTHBIH MEPHO

KpuTeprn OLEHKH BBITONHEHHS MyHHIHIIAIBHOTO 381aH S Hrorosas oreHKa

BEITIOJTHEHHS
O6meMHEIE IOKA3ATEIH BBITOHEHHS MyHHITHITATBHOTO KauecTBo OKa3aHHsI MyHHLHIIATEHOTO

3aIaHH MYHHITHTTAIBEHOH YCIyTH —
Kld Klon K1 K2=K cBom K mrorosas
24 25 96 100 98

1. Pacuer OLl HTOTOBas TPOU3BOLHTCH 110 CIETYIOMEH GopmyJe:
OLL uroroeas = (K1 + K2)/ 2

OLL uroropas = (96 + 100)/2 =98 %
95% <= 98% <=100%

OtMmeTkn Yupenurens:

Bemon o q)aKTH‘-ICCKOM BEIIIOJIHEHHH MYHHIHINAIBHOTO 3alaHus MYHHIHIIAITBHBIM

YUPEKICHHEM:
MyHHIHIATLHOE 32JaHHe BBINOJHEHO.

Havansuuk YipasieHus o0pazopanus

amMuuHcTpauy Hukoneckoro paifona o

ITensenckoi obnmactu H.IL.KyTtpKroBa
‘ TTOIIIHCH ©.1.0

Hcnonnurens: O. A. JIEsuna



